

ПОЭТ НА САЙТЕ

На веб-сайте московской региональной общественной организации «Қазақ тілі» вышел в свет цикл стихотворений Армана Кани в переводе. Стихи на русский язык перевел известный казахстанский поэт Виктор Семерьянов. Вот что говорится в предисловии о творчестве павлодарского поэта А. Кани: «Московские казахи знают А. Кани не только в качестве представителя павлодарского областного общества «Қазақ тілі», но

и благодаря его произведениям, как поэта-гражданина, воспевающего Казахстан. Труды поэта мы воспринимаем как проявление личного отношения к жизни, к культуре своего народа. Правление московской региональной общественной организации «Қазақ тілі» также планирует организовать творческую встречу с поэтом Арманом Кани».

Серик АХМАРОВ.